
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ  

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ 
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 95 

 
   

  02       лютого             22 
 

             15:00, м. Київ, 

             режим відеоконференції 

 

 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. -  Голова Комітету. 

 

Присутні: 

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., 

Дубневич Я.В., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Макаренко М.В., 

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. 
 

Відсутні: 

Члени Комітету:  Довгий О.С., Зінкевич Я.В., Кузьміних С.В. (з поважних 

причин). 

 

Запрошені: 

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України, Кузін І.В. – заступник 

Міністра охорони здоров’я України, Головний державний санітарний лікар України, 

Масло В.М. – в.о. начальника Управління внутрішнього аудиту МОЗ України. 

 

Мазярчук В.М. – радник Голови Рахункової палати, Тесленко О.І. – 

заступник директора департаменту – начальник відділу з питань макроекономіки 

департаменту експертизи та аналізу державного бюджету Рахункової палати. 
 

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України. 

Жумаділов А.К. – генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України».  

Соловйов О.С. – заступник Секретаря Ради Національної безпеки і оборони 

України  (Апарат РНБО України). 
 

 



Присутні: 

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника 

секретаріату Комітету Семерунь І.В.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про поточний стан із захворюваністю населення на коронавірусну 

хворобу COVID-19, хід вакцинації населення проти COVID-19 та готовність 

системи охорони здоров’я до спалахів захворюваності на коронавірусну 

інфекцію. 
 

2. Звіт Рахункової палати про результати аналізу використання у 2020 

році коштів, спрямованих на боротьбу з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками. 

 

(Текст стенограми засідання Комітету додається). 

 

1. 

СЛУХАЛИ: 

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 2 лютого 2022 

року.  
 

Інформує Радуцький М.Б. –  Голова Комітету 

 

В обговоренні питання брала участь народний депутат України 

Стефанишина О.А. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на  2 лютого 2022 

року, доповнивши його запитаннями від народних депутатів України у різному. 
 

Рішення прийнято одноголосно 

(на час голосування присутніх народних депутатів України - 

членів Комітету – 10, відсутніх на зв’язку – 2: Вагнєр В.О.,  

Дубіль В.О.: «за – 10, проти – 0, утрималися – 0»). 

 

2. 

СЛУХАЛИ: 

Про поточний стан із захворюваністю населення на коронавірусну хворобу 

COVID-19, хід вакцинації населення проти COVID-19 та готовність системи 

охорони здоров’я до спалахів захворюваності на коронавірусну інфекцію. 

 
 

Інформує Ляшко В.К. - Міністр охорони здоров’я України  

 



В обговоренні питання брали участь народні депутати України Макаренко 

М.В., Стефанишина О.А., Дубнов А.В., Радуцький М.Б., а також Міністр охорони 

здоров’я України Ляшко В.К. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Надану під час обговорення питання інформацію Міністра охорони 

здоров’я України Ляшка В.К. взяти до відома. 

2. На період загострення епідемічної ситуації Міністерству охорони 

здоров’я України систематично інформувати народних депутатів України – 

членів Комітету про поточний стан із захворюваністю населення на 

коронавірусну хворобу COVID-19 (щозасідання у різному). 
 

Рішення прийнято одноголосно 

(на час голосування присутніх народних депутатів України - 

членів Комітету – 11, відсутніх на зв’язку – 1: Заславський Ю.І.:  

«за – 11, проти – 0, утрималися – 0»). 

 

3. 

СЛУХАЛИ: 

Звіт Рахункової палати про результати аналізу використання у 2020 році 

коштів, спрямованих на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-

19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками. 

 

Інформують: Мазярчук В.М. – радник Голови 

Рахункової палати, Ляшко В.К. –  Міністр  

охорони здоров’я України, Гусак Н.Б. – Голова 

національної служби здоров’я України, 

Жумаділов А.К. – генеральний директор 

ДП «Медичні закупівлі України» 

 

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький 

М.Б., Макаренко В.М., Стефанишина О.А., а також Міністр охорони здоров’я 

України Ляшко В.К., радник Голови Рахункової палати Мазярчук В.М., Голова 

Національної служби здоров’я України Гусак Н.Б. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Надану під час заслуховування питання інформацію Рахункової палати 

взяти до відома. 
 

Рішення прийнято одноголосно 

(на час голосування присутніх народних депутатів України - 

членів Комітету – 9, відсутніх на зв’язку – 3: Дубіль В.О., Дубнов А.В., 

Заславський Ю.І.: «за – 9, проти – 0, утрималися – 0»). 

 

 

 

 



4. 

Р І З Н Е: 

1. Народний депутат України Стефанишина О.А.  поінформувала про 

свою зустріч з білоруськими лікарями-біженцями, які звернулися до неї з 

проблемними питаннями, пов’язаними з їх офіційним працевлаштуванням в 

Україні, та запропонувала Комітету сприяти у законодавчому врегулюванні 

порушеної ними проблеми.  

 

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Дмитрієва 

О.О. та Радуцький М.Б., які зазначили, що на розгляд Верховної Ради України  

наразі вже подано відповідні проекти законів, спрямовані на врегулювання 

порушених питань (реєстр. № 5888 «Про внесення змін до Законів України "Про 

правовий статус іноземців та осіб без громадянства" та "Про зайнятість 

населення" щодо залучення провідних фахівців до роботи у системі охорони 

здоров'я України», реєстр. № 5795 «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні»). 

 

2. На порушене Головою Комітету Радуцьким М.Б. питання стосовно 

анонсованої у січні 2022 року Міністерством охорони здоров’я України 

державної реєстрації для екстреного застосування противірусних препаратів 

прямої дії проти СOVID-19  компанії «Pfizer» відповів Міністр охорони здоров’я 

України Ляшко В.К.  

 

 

 

Голова Комітету  М.Б. РАДУЦЬКИЙ 

 
Секретар  Л.В. БУЛАХ 

 
 


